

Mistr Accalon

Accalon se narodil neco před 80 léty v hvozdu nazývaném lidmi prostě Elří les, v části pojmenované elfy Horní Lonstel.

Pochází ze zajímavé rodiny, otec elfí šlechtic a matka prostá elfka – schopná carodejka. Nezapomenme, že být šlechticem znamená u elfů neco jiného než u lidí, rozdíly mezi šlechtou a prostým lidem nejsou totiž tak majetkově výrazné. Presto je jeho jméno šlechticky znející i pro prostého cloveka: Accalon Cár Laurě – Erfěa, navíc je i těžko vyslovitelné. Tedy Accalon Zlatohlavý – Sámstojícíduše.

U Accalona se projevila na první pohled krev rodu Cár Laurě – má zlaté vlasy, silnou vůli a úsmev na tváři, chce mít ve všem jasno. Krev Erfaěů se projevila především v jeho osudu.

Už jako dítě se u něj projevovalo silné magické nadání – nekolikrát mu shorela postel kvůli jeho snu, když se našťval, létaly blesky, a když se bál, tak zacalo mrznout okolí... Projevy byly tak silné, že ho přes protesty matky poslali v desíti letech do Císarské školy. Bohužel Accalon mel problémy s kázní a společně snekolika dalšími provinilci byl vyhozen. Nebyl dost pozorný a byl zatažen do jakéhosi gangu. Tu nespravedlnost příliš dobre vryl do podvedomí a od té doby je v nem jaksi zakorenena neduvera k elfímu systému.

Následovala výuka doma, matka vedela, že na Accalonovi schopnosti sama nestacia postupně si na pomoc sezvala všechny ucitele z okolí. Ti za Accalonem jezdili a strídavě jezdil on za nimi. Následovaly roky dobrodružství, práce ruzného druhu, dobre placené a nebezpečné, bylo mu 30 let a na takové povolání je to pro elfy ideální vek. Naucil se mnohé, a jak se ucil ovládat své schopnosti, stával se jedním z nejlepších carodejů v kraji. Toho si samozřejmě všimla armáda a získala Accalona pro své zájmy, to mu bylo asi 40. Accalon se ještě zdokonalil v bojové magii, jeho schopnosti v energetické magii se dostali do podvedomí mnoha z národa elfu. Jenže se opetneco stalo – elfí systém myšlení a organizace kombinaci s jeho vzpomínkami vyvolal výbušnou smes. Došlo ke konfliktu a Accalon musel opustit elfí svet. Je tomu asi dvacet let zpet.

Tak se dostal do služeb Falerije, zacal jako nadaný bojový carodej. Svuj talent nemohl skrýt a stal se brzy jedním z predních carodejů v království. Presto mu nebyl udelen titul Mistra, vedly se spory o to, muže-li titul Mistra magie Království falerijského získat nekdo, kdo se na území království nenarodil. Tyto spory rázně ukoncila událost, o které se dodnes vypráví v hospodách – Accalon zachránil život králi. Je tomu asi deset let zpet.

V posledních deseti letech žije Accalon v Heroldově Mýte, jako hlavní knížecí carodej a jeden z největších carodejů v království. Náleží mu mnoho titulu, on se dnes venuje hlavně vymýšlení nových kouzel, takových, které by se mohli ucit generace studentů po nem. Nekdy se stane, že vzplane požár, jindy blesk z cistého nebe uderí do strechy meštana. Accalon si to však muže dovolit, má jak postavení, tak majetek a samozřejmě schopnosti. Presto je tu stále stín jeho minulosti, o kterém ví jen minimum lidí... Stále je tu jeho touha po vytvorení mocného kouzla, které by mohlo nést jeho jméno a stále je tu část v příběhu, kterou musí sehrát.

zapsáno v Knize osudu

